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Auswertung nach:

Stichprobengröße:

Beteiligung:

Vergleich der eigenen Einrichtung mit Einrichtungstyp und Gesamt

Einrichtung:

Einrichtungstyp:

Gültig Anzahl % Gültige%

0 - unter 3 Jahre 14 100% 100%

ab 3 Jahre - Einschulung 0 0% 0%

Grundschulkinder 0 0% 0%

Schulkinder 0 0% 0%

Summe: 14 100% 100%

Fehlend Anzahl %

Summe 0 0%

Gesamt 14 100%

STAB < 1,10

STAB >= 1,10

STAB >= 1,30

Erlenstegenstr. 31

Kinderkrippe

Die Standardabweichung (STAB) gibt die Verteilung der Werte um den 

Mittelwert an. 

Umso geringer die STAB ist, desto einheitlicher haben die Befragten 

geantwortet (grün). Je höher die STAB ist, desto mehr gehen die 

Bewertungen der Befragten auseinander (rot).

Legende zur Standardabweichung

grüne Ampel 

gelbe Ampel

rote Ampel

Elternbefragung 2013

Einrichtung - Einrichtungstyp - Gesamt

14

88%

Altersgruppe des Kindes
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Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

ja 12 86% 86% 562 78% 78% 7793 80% 81%

nein 2 14% 14% 161 22% 22% 1816 19% 19%

Summe: 14 100% 100% 723 100% 100% 9609 98% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 2 0% 170 2%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

vor 6:00 0 0% 0% 11 2% 15% 126 1% 14% bis 17:00 0 0% 0% 53 7% 48% 628 6% 46%

ab 6:00 1 7% 100% 5 1% 7% 154 2% 17% bis 18:00 1 7% 100% 44 6% 40% 522 5% 38%

ab 6:30 0 0% 0% 59 8% 79% 614 6% 69% bis 19:00 0 0% 0% 11 2% 10% 160 2% 12%

nach 19:00 0 0% 0% 3 0% 3% 57 1% 4%

Summe: 1 7% 100% 75 10% 100% 894 9% 100% Summe: 1 7% 100% 111 15% 100% 1367 14% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 13 93% 650 90% 8885 91% Summe 13 93% 614 85% 8412 86%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

vor 6:00 0 0% 0% 11 2% 16% 112 1% 14% bis 17:00 0 0% 0% 80 11% 69% 942 10% 67%

ab 6:00 1 7% 100% 7 1% 10% 142 1% 18% bis 18:00 1 7% 100% 25 3% 22% 306 3% 22%

ab 6:30 0 0% 0% 52 7% 74% 553 6% 69% bis 19:00 0 0% 0% 8 1% 7% 100 1% 7%

nach 19:00 0 0% 0% 3 0% 3% 50 1% 4%

Summe: 1 7% 100% 70 10% 100% 807 8% 100% Summe: 1 7% 100% 116 16% 100% 1398 14% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 13 93% 655 90% 8972 92% Summe 13 93% 609 84% 8381 86%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

1.2 Wenn nein, welchen Bedarf haben Sie? - Freitagnachmittag

GesamtDiese Einrichtung

GesamtGesamt

Gesamt

1. Öffnungszeiten

Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

1.2 Wenn nein, welchen Bedarf haben Sie? - Montag bis 

Donnerstagvormittag

1.1 Entsprechen die Öffnungszeiten Ihrem Bedarf?

1.2 Wenn nein, welchen Bedarf haben Sie? - Montag bis 

Donnerstagnachmittag

1.2 Wenn nein, welchen Bedarf haben Sie? - Freitagvormittag
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Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

ja 1 7% 100% 15 2% 12% 229 2% 17%

nein 0 0% 0% 109 15% 88% 1092 11% 83%

Summe: 1 7% 100% 124 17% 100% 1321 14% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 13 93% 601 83% 8458 86%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

vor 6:00 0 0% 0% 1 0% 9% 35 0% 19% bis 17:00 0 0% #DIV/0! 7 1% 58% 114 1% 59%

ab 6:00 1 7% 100% 4 1% 36% 42 0% 23% bis 18:00 0 0% #DIV/0! 2 0% 17% 36 0% 19%

ab 6:30 0 0% 0% 6 1% 55% 106 1% 58% bis 19:00 0 0% #DIV/0! 0 0% 0% 12 0% 6%

nach 19:00 0 0% #DIV/0! 3 0% 25% 31 0% 16%

Summe: 1 7% 100% 11 2% 100% 183 2% 100% Summe: 0 0% #DIV/0! 12 2% 100% 193 2% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 13 93% 714 98% 9596 98% Summe 14 100% 713 98% 9586 98%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl Anzahl Anzahl

ja 8 57% 57% 330 46% 46% 4521 46% 47% Herbst 1 114 2340

nein 6 43% 43% 387 53% 54% 5069 52% 53% Weihnachten 0 99 2094

Fasching 3 135 2461

Ostern 1 93 1629

Pfingsten 3 127 2472

Sommer 8 292 3779

Summe: 14 100% 100% 717 99% 100% 9590 98% 100% Summe: 16 860 14775

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 8 1% 189 2%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Gültige%

Basis für Gültige %: Personen, die bei 2.1 mit ja  geantwortet haben

35% 52%

Gültige%

13%

38%

88%

Gültige%

46%

54%

36%

55%

84%

0%

38%

13%

38%

100%

30%

41%

28%

1.2 Wenn samstags generell: Samstagvormittag 1.2 Wenn samstags generell: Samstagnachmittag

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Gesamt Diese Einrichtung Einrichtungstyp Gesamt

1.2 Wenn nein, welchen Bedarf haben Sie? - samstags generell

Gesamt

2. Betreuung während der Ferien

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

2.2 Wenn ja, für welche Ferien? (Mehrfachnennung möglich)2.1 Benötigen Sie eine Kinderbetreuung während der Ferienschließzeiten 

Ihrer Einrichtung?

Gesamt

Gesamt
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Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 11 79% 79% 418 58% 58% 5016 51% 52% 1 sehr zufrieden 5 36% 38% 220 30% 38% 3314 34% 42%

2 zufrieden 0 0% 0% 172 24% 24% 2735 28% 29% 2 zufrieden 2 14% 15% 150 21% 26% 2298 23% 29%

3 eher zufrieden 1 7% 7% 74 10% 10% 980 10% 10% 3 eher zufrieden 1 7% 8% 97 13% 17% 1114 11% 14%

4 eher unzufrieden 1 7% 7% 32 4% 4% 382 4% 4% 4 eher unzufrieden 2 14% 15% 43 6% 7% 506 5% 6%

5 unzufrieden 0 0% 0% 12 2% 2% 214 2% 2% 5 unzufrieden 0 0% 0% 32 4% 6% 370 4% 5%

6 sehr unzufrieden 1 7% 7% 10 1% 1% 235 2% 2% 6 sehr unzufrieden 3 21% 23% 36 5% 6% 317 3% 4%

Summe: 14 100% 100% 718 99% 100% 9562 98% 100% Summe: 13 93% 100% 578 80% 100% 7919 81% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 7 1% 217 2% Summe 1 7% 147 20% 1860 19%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik Statistik

Mittelwert 1,7 1,7 1,8 Mittelwert 2,9 2,4 2,2

Standardabweichung 1,54 1,08 1,11 Standardabweichung 2,06 1,49 1,39

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 1 7% 7% 196 27% 28% 2636 27% 28% 1 sehr zufrieden 0 0% 0% 104 14% 15% 2162 22% 23%

2 zufrieden 5 36% 36% 209 29% 29% 2958 30% 31% 2 zufrieden 3 21% 21% 190 26% 27% 3023 31% 33%

3 eher zufrieden 4 29% 29% 161 22% 23% 1952 20% 21% 3 eher zufrieden 4 29% 29% 169 23% 24% 2179 22% 24%

4 eher unzufrieden 3 21% 21% 80 11% 11% 897 9% 10% 4 eher unzufrieden 2 14% 14% 102 14% 15% 937 10% 10%

5 unzufrieden 0 0% 0% 38 5% 5% 552 6% 6% 5 unzufrieden 2 14% 14% 78 11% 11% 551 6% 6%

6 sehr unzufrieden 1 7% 7% 28 4% 4% 434 4% 5% 6 sehr unzufrieden 3 21% 21% 53 7% 8% 415 4% 4%

Summe: 14 100% 100% 712 98% 100% 9429 96% 100% Summe: 14 100% 100% 696 96% 100% 9267 95% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 13 2% 350 4% Summe 0 0% 29 4% 512 5%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik Statistik

Mittelwert 2,9 2,5 2,5 Mittelwert 3,9 3,0 2,9

Standardabweichung 1,27 1,35 1,44 Standardabweichung 1,51 1,47 1,38

Gesamt

Gesamt

Gesamt

3.2 Umbuchungsmöglichkeiten der täglichen Betreuungszeiten

3.4 Höhe des Elternbeitrags 

3.1 Regelung der Bring- und Abholzeiten 

Gesamt

Gesamt

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

3.3 Anzahl der Ferienschließtage

3. Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Bereichen?

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp
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Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 7 50% 50% 310 43% 44% 3138 32% 34% 1 sehr zufrieden 8 57% 57% 379 52% 53% 3730 38% 39%

2 zufrieden 5 36% 36% 248 34% 35% 3170 32% 34% 2 zufrieden 3 21% 21% 234 32% 33% 3330 34% 35%

3 eher zufrieden 1 7% 7% 94 13% 13% 1633 17% 18% 3 eher zufrieden 2 14% 14% 74 10% 10% 1520 16% 16%

4 eher unzufrieden 0 0% 0% 36 5% 5% 677 7% 7% 4 eher unzufrieden 0 0% 0% 18 2% 3% 530 5% 6%

5 unzufrieden 0 0% 0% 13 2% 2% 363 4% 4% 5 unzufrieden 0 0% 0% 9 1% 1% 260 3% 3%

6 sehr unzufrieden 1 7% 7% 11 2% 2% 284 3% 3% 6 sehr unzufrieden 1 7% 7% 5 1% 1% 217 2% 2%

Summe: 14 100% 100% 712 98% 100% 9265 95% 100% Summe: 14 100% 100% 719 99% 100% 9587 98% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 13 2% 514 5% Summe 0 0% 6 1% 192 2%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik Statistik

Mittelwert 1,9 1,9 2,1 Mittelwert 1,9 1,7 1,9

Standardabweichung 1,35 1,08 1,18 Standardabweichung 1,41 0,93 1,07

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 8 57% 57% 233 32% 34% 3255 33% 34% 1 sehr zufrieden 4 29% 29% 267 37% 38% 2541 26% 27%

2 zufrieden 3 21% 21% 229 32% 33% 3045 31% 32% 2 zufrieden 4 29% 29% 235 32% 33% 3201 33% 34%

3 eher zufrieden 1 7% 7% 129 18% 19% 1723 18% 18% 3 eher zufrieden 4 29% 29% 139 19% 20% 2008 21% 22%

4 eher unzufrieden 1 7% 7% 56 8% 8% 744 8% 8% 4 eher unzufrieden 1 7% 7% 41 6% 6% 822 8% 9%

5 unzufrieden 0 0% 0% 23 3% 3% 408 4% 4% 5 unzufrieden 0 0% 0% 13 2% 2% 425 4% 5%

6 sehr unzufrieden 1 7% 7% 19 3% 3% 318 3% 3% 6 sehr unzufrieden 1 7% 7% 8 1% 1% 304 3% 3%

Summe: 14 100% 100% 689 95% 100% 9493 97% 100% Summe: 14 100% 100% 703 97% 100% 9301 95% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 36 5% 286 3% Summe 0 0% 22 3% 478 5%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik Statistik

Mittelwert 1,9 2,2 2,1 Mittelwert 2,4 2,0 2,3

Standardabweichung 1,49 1,24 1,30 Standardabweichung 1,40 1,08 1,23

Gesamt

Gesamt

Diese Einrichtung

Gesamt

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

3.7 Ausstattung der Außenanlagen 3.8 Rückzugsmöglichkeiten und Ruhephasen für Kinder

Gesamt

Einrichtungstyp

3.5 Essensversorgung 3.6 Ausstattung der Räume

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung EinrichtungstypGesamt
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Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 12 86% 86% 517 71% 72% 5618 57% 58%

2 zufrieden 1 7% 7% 154 21% 21% 2603 27% 27%

3 eher zufrieden 0 0% 0% 24 3% 3% 774 8% 8%

4 eher unzufrieden 0 0% 0% 13 2% 2% 259 3% 3%

5 unzufrieden 0 0% 0% 2 0% 0% 125 1% 1%

6 sehr unzufrieden 1 7% 7% 12 2% 2% 230 2% 2%

Summe: 14 100% 100% 722 100% 100% 9609 98% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 3 170 2%

Gesamt 14 100% 725 9779 100%

Statistik

Mittelwert 1,4 1,4 1,6

Standardabweichung 1,34 0,89 0,99

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 7 50% 50% 343 47% 49% 3115 32% 34% zu viel 0 0% 0% 5 1% 1% 48 0% 1%

2 zufrieden 6 43% 43% 277 38% 40% 3919 40% 43% ok 8 57% 89% 504 70% 93% 5946 61% 88%

3 eher zufrieden 0 0% 0% 48 7% 7% 1404 14% 15% zu wenig 1 7% 11% 32 4% 6% 788 8% 12%

4 eher unzufrieden 0 0% 0% 11 2% 2% 337 3% 4%

5 unzufrieden 0 0% 0% 11 2% 2% 198 2% 2%

6 sehr unzufrieden 1 7% 7% 4 1% 1% 169 2% 2%

Summe: 14 100% 100% 694 96% 100% 9142 93% 100% Summe: 9 64% 100% 541 75% 100% 6782 69% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 31 4% 637 7% Summe 5 36% 184 25% 2997 31%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 1,8 1,7 2,0

Standardabweichung 1,31 0,89 1,00

GesamtDiese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Gesamt

4.1 Für die persönliche und soziale Entwicklung Ihres Kindes - Qualität

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Gesamt

3.9 Freundlichkeit des Teams

4. Pädagogische Arbeit: Wie zufrieden sind Sie mit der Qualität und der Anzahl bzw. dem Umfang der Bildungs- 

und Förderangebote Ihrer Einrichtung?

4.1 Für die persönliche und soziale Entwicklung Ihres Kindes - 

Anzahl/Umfang
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Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 7 50% 64% 298 41% 47% 2825 29% 33% zu viel 0 0% 0% 3 0% 1% 49 1% 1%

2 zufrieden 3 21% 27% 257 35% 40% 3734 38% 43% ok 7 50% 100% 454 63% 95% 5521 56% 90%

3 eher zufrieden 0 0% 0% 60 8% 9% 1381 14% 16% zu wenig 0 0% 0% 22 3% 5% 567 6% 9%

4 eher unzufrieden 0 0% 0% 8 1% 1% 339 3% 4%

5 unzufrieden 0 0% 0% 10 1% 2% 190 2% 2%

6 sehr unzufrieden 1 7% 9% 2 0% 0% 126 1% 1%

Summe: 11 79% 100% 635 88% 100% 8595 88% 100% Summe: 7 50% 100% 479 66% 100% 6137 63% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 3 21% 90 12% 1184 12% Summe 7 50% 246 34% 3642 37%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 1,7 1,7 2,0

Standardabweichung 1,49 0,85 0,97

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 0 0% 0% 95 13% 26% 1899 19% 28% zu viel 0 0% 0% 3 0% 1% 201 2% 4%

2 zufrieden 1 7% 33% 138 19% 38% 2518 26% 37% ok 1 7% 50% 223 31% 80% 3950 40% 80%

3 eher zufrieden 1 7% 33% 76 10% 21% 1289 13% 19% zu wenig 1 7% 50% 54 7% 19% 793 8% 16%

4 eher unzufrieden 1 7% 33% 27 4% 7% 461 5% 7%

5 unzufrieden 0 0% 0% 14 2% 4% 297 3% 4%

6 sehr unzufrieden 0 0% 0% 18 2% 5% 264 3% 4%

Summe: 3 21% 100% 368 51% 100% 6728 69% 100% Summe: 2 14% 100% 280 39% 100% 4944 51% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 11 79% 357 49% 3051 31% Summe 12 86% 445 61% 4835 49%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 3,0 2,4 2,2

Standardabweichung 1,00 1,31 1,25

Gesamt

4.2 Wertevermittlung - Anzahl/Umfang

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

4.3 Religiöse Bildung  - Qualität 4.3 Religiöse Bildung  - Anzahl/Umfang

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung EinrichtungstypGesamt

4.2 Wertevermittlung  - Qualität
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Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 5 36% 38% 309 43% 48% 2791 29% 33% zu viel 0 0% 0% 5 1% 1% 73 1% 1%

2 zufrieden 6 43% 46% 243 34% 37% 3329 34% 39% ok 7 50% 100% 438 60% 89% 5010 51% 82%

3 eher zufrieden 1 7% 8% 59 8% 9% 1480 15% 17% zu wenig 0 0% 0% 47 6% 10% 1023 10% 17%

4 eher unzufrieden 0 0% 0% 25 3% 4% 462 5% 5%

5 unzufrieden 0 0% 0% 8 1% 1% 235 2% 3%

6 sehr unzufrieden 1 7% 8% 5 1% 1% 190 2% 2%

Summe: 13 93% 100% 649 90% 100% 8487 87% 100% Summe: 7 50% 100% 490 68% 100% 6106 62% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 1 7% 76 10% 1292 13% Summe 7 50% 235 32% 3673 38%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 2,0 1,8 2,0

Standardabweichung 1,35 0,95 1,05

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 4 29% 36% 308 42% 47% 2838 29% 32% zu viel 0 0% 0% 5 1% 1% 84 1% 1%

2 zufrieden 1 7% 9% 229 32% 35% 3302 34% 37% ok 4 29% 57% 440 61% 86% 4945 51% 76%

3 eher zufrieden 4 29% 36% 74 10% 11% 1652 17% 19% zu wenig 3 21% 43% 64 9% 13% 1507 15% 23%

4 eher unzufrieden 1 7% 9% 32 4% 5% 603 6% 7%

5 unzufrieden 0 0% 0% 5 1% 1% 254 3% 3%

6 sehr unzufrieden 1 7% 9% 6 1% 1% 200 2% 2%

Summe: 11 79% 100% 654 90% 100% 8849 90% 100% Summe: 7 50% 100% 509 70% 100% 6536 67% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 3 21% 71 10% 930 10% Summe 7 50% 216 30% 3243 33%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 2,5 1,8 2,1

Standardabweichung 1,57 0,98 1,06

Gesamt

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

4.5 Musik, Kunst und Kultur - Qualität 4.5 Musik, Kunst und Kultur - Anzahl/Umfang

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung EinrichtungstypGesamt

4.4 Sprachentwicklung und Förderung  - Qualität 4.4 Sprachentwicklung und Förderung - Anzahl/Umfang
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 <Elternbefragung 2013> 

Stadt Nürnberg – Amt für Kinder, Jugendliche und Familien - Jugendamt 
 

 
 

 

 
 

Evangelische Hochschule Nürnberg – Institut für Praxisforschung und Evaluation im kirchlichen, sozialen und Bildungsbereich  
 

 

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 1 7% 14% 180 25% 35% 2126 22% 27% zu viel 0 0% 0% 5 1% 1% 89 1% 2%

2 zufrieden 3 21% 43% 176 24% 34% 2973 30% 38% ok 4 29% 80% 318 44% 83% 4350 44% 78%

3 eher zufrieden 2 14% 29% 113 16% 22% 1767 18% 22% zu wenig 1 7% 20% 60 8% 16% 1168 12% 21%

4 eher unzufrieden 0 0% 0% 30 4% 6% 595 6% 8%

5 unzufrieden 0 0% 0% 10 1% 2% 265 3% 3%

6 sehr unzufrieden 1 7% 14% 4 1% 1% 157 2% 2%

Summe: 7 50% 100% 513 71% 100% 7883 81% 100% Summe: 5 36% 100% 383 53% 100% 5607 57% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 7 50% 212 29% 1896 19% Summe 9 64% 342 47% 4172 43%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 2,7 2,1 2,3

Standardabweichung 1,60 1,05 1,10

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 9 64% 64% 322 44% 47% 2950 30% 32% zu viel 0 0% 0% 5 1% 1% 68 1% 1%

2 zufrieden 2 14% 14% 218 30% 32% 3312 34% 36% ok 8 57% 80% 428 59% 80% 4926 50% 73%

3 eher zufrieden 1 7% 7% 93 13% 14% 1682 17% 18% zu wenig 2 14% 20% 102 14% 19% 1756 18% 26%

4 eher unzufrieden 1 7% 7% 30 4% 4% 654 7% 7%

5 unzufrieden 0 0% 0% 19 3% 3% 317 3% 3%

6 sehr unzufrieden 1 7% 7% 5 1% 1% 188 2% 2%

Summe: 14 100% 100% 687 95% 100% 9103 93% 100% Summe: 10 71% 100% 535 74% 100% 6750 69% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 38 5% 676 7% Summe 4 29% 190 26% 3029 31%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 1,9 1,9 2,1

Standardabweichung 1,51 1,06 1,13

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

4.7 Bewegungsangebote und Bewegungsförderung - 

Qualität

4.7 Bewegungsangebote und Bewegungsförderung - 

Anzahl/Umfang
Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung EinrichtungstypGesamt

4.6 Interkulturelles Lernen und Erleben - Qualität 4.6 Interkulturelles Lernen und Erleben - Anzahl/Umfang
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 <Elternbefragung 2013> 

Stadt Nürnberg – Amt für Kinder, Jugendliche und Familien - Jugendamt 
 

 
 

 

 
 

Evangelische Hochschule Nürnberg – Institut für Praxisforschung und Evaluation im kirchlichen, sozialen und Bildungsbereich  
 

 

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 4 29% 40% 242 33% 40% 2184 22% 26% zu viel 0 0% 0% 3 0% 1% 51 1% 1%

2 zufrieden 3 21% 30% 215 30% 35% 3058 31% 37% ok 4 29% 80% 376 52% 82% 4442 45% 74%

3 eher zufrieden 1 7% 10% 102 14% 17% 1903 19% 23% zu wenig 1 7% 20% 78 11% 17% 1550 16% 26%

4 eher unzufrieden 0 0% 0% 33 5% 5% 675 7% 8%

5 unzufrieden 1 7% 10% 11 2% 2% 354 4% 4%

6 sehr unzufrieden 1 7% 10% 5 1% 1% 203 2% 2%

Summe: 10 71% 100% 608 84% 100% 8377 86% 100% Summe: 5 36% 100% 457 63% 100% 6043 62% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 4 29% 117 16% 1402 14% Summe 9 64% 268 37% 3736 38%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 2,4 2,0 2,3

Standardabweichung 1,78 1,04 1,17

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 2 14% 22% 236 33% 39% 2218 23% 27% zu viel 0 0% 0% 5 1% 1% 51 1% 1%

2 zufrieden 6 43% 67% 197 27% 32% 3078 31% 37% ok 4 29% 80% 345 48% 74% 4312 44% 71%

3 eher zufrieden 0 0% 0% 115 16% 19% 1830 19% 22% zu wenig 1 7% 20% 116 16% 25% 1726 18% 28%

4 eher unzufrieden 1 7% 11% 37 5% 6% 652 7% 8%

5 unzufrieden 0 0% 0% 20 3% 3% 352 4% 4%

6 sehr unzufrieden 0 0% 0% 2 0% 0% 186 2% 2%

Summe: 9 64% 100% 607 84% 100% 8316 85% 100% Summe: 5 36% 100% 466 64% 100% 6089 62% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 5 36% 118 16% 1463 15% Summe 9 64% 259 36% 3690 38%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 2,0 2,0 2,3

Standardabweichung 0,87 1,08 1,16

Kommunale Träger Freie Träger Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt

4.9 Umwelterziehung und Naturerfahrungen - Anzahl/Umfang

Gesamt

4.9 Umwelterziehung und Naturerfahrungen - Qualität

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung EinrichtungstypGesamt

4.8 Angebote zur Gesundheits-, Ernährungs- und Hygieneerziehung - 

Qualität

4.8 Angebote zur Gesundheits-, Ernährungs- und Hygieneerziehung - 

Anzahl/Umfang
Gesamt
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 <Elternbefragung 2013> 

Stadt Nürnberg – Amt für Kinder, Jugendliche und Familien - Jugendamt 
 

 
 

 

 
 

Evangelische Hochschule Nürnberg – Institut für Praxisforschung und Evaluation im kirchlichen, sozialen und Bildungsbereich  
 

 

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 0 0% 0% 219 30% 42% 2563 26% 32% zu viel 0 0% 0% 7 1% 2% 63 1% 1%

2 zufrieden 2 14% 33% 206 28% 39% 3173 32% 39% ok 2 14% 67% 333 46% 85% 4823 49% 83%

3 eher zufrieden 1 7% 17% 71 10% 13% 1441 15% 18% zu wenig 1 7% 33% 50 7% 13% 944 10% 16%

4 eher unzufrieden 1 7% 17% 18 2% 3% 482 5% 6%

5 unzufrieden 1 7% 17% 8 1% 2% 232 2% 3%

6 sehr unzufrieden 1 7% 17% 5 1% 1% 179 2% 2%

Summe: 6 43% 100% 527 73% 100% 8070 83% 100% Summe: 3 21% 100% 390 54% 100% 5830 60% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 8 57% 198 27% 1709 17% Summe 11 79% 335 46% 3949 40%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 3,7 1,9 2,1

Standardabweichung 1,63 0,98 1,14

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 0 0% 0% 117 16% 29% 1430 15% 20% zu viel 0 0% 0% 3 0% 1% 39 0% 1%

2 zufrieden 1 7% 25% 124 17% 31% 2374 24% 34% ok 1 7% 100% 220 30% 76% 3300 34% 66%

3 eher zufrieden 1 7% 25% 112 15% 28% 1979 20% 28% zu wenig 0 0% 0% 68 9% 23% 1655 17% 33%

4 eher unzufrieden 2 14% 50% 30 4% 8% 750 8% 11%

5 unzufrieden 0 0% 0% 14 2% 4% 340 3% 5%

6 sehr unzufrieden 0 0% 0% 2 0% 1% 196 2% 3%

Summe: 4 29% 100% 399 55% 100% 7069 72% 100% Summe: 1 7% 100% 291 40% 100% 4994 51% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 10 71% 326 45% 2710 28% Summe 13 93% 434 60% 4785 49%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 3,3 2,3 2,5

Standardabweichung 0,96 1,10 1,18

Gesamt

4.10 Zahlen, Zählen und Formen - Anzahl/Umfang

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

4.11 Naturwissenschaft und Technik - Qualität 4.11 Naturwissenschaft und Technik - Anzahl/Umfang

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung EinrichtungstypGesamt

4.10 Zahlen, Zählen und Formen  - Qualität

Gesamt
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 <Elternbefragung 2013> 

Stadt Nürnberg – Amt für Kinder, Jugendliche und Familien - Jugendamt 
 

 
 

 

 
 

Evangelische Hochschule Nürnberg – Institut für Praxisforschung und Evaluation im kirchlichen, sozialen und Bildungsbereich  
 

 

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 0 0% 0% 91 13% 28% 1191 12% 18% zu viel 0 0% 0% 5 1% 2% 78 1% 2%

2 zufrieden 1 7% 25% 96 13% 30% 2103 22% 32% ok 1 7% 100% 187 26% 83% 3156 32% 71%

3 eher zufrieden 1 7% 25% 94 13% 29% 1859 19% 29% zu wenig 0 0% 0% 34 5% 15% 1233 13% 28%

4 eher unzufrieden 2 14% 50% 28 4% 9% 751 8% 12%

5 unzufrieden 0 0% 0% 8 1% 2% 335 3% 5%

6 sehr unzufrieden 0 0% 0% 6 1% 2% 241 2% 4%

Summe: 4 29% 100% 323 45% 100% 6480 66% 100% Summe: 1 7% 100% 226 31% 100% 4467 46% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 10 71% 402 55% 3299 34% Summe 13 93% 499 69% 5312 54%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 3,3 2,3 2,6

Standardabweichung 0,96 1,15 1,24

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 6 43% 46% 274 38% 43% 2449 25% 28% zu viel 0 0% 0% 7 1% 1% 57 1% 1%

2 zufrieden 3 21% 23% 238 33% 37% 3348 34% 38% ok 7 50% 78% 430 59% 88% 5020 51% 80%

3 eher zufrieden 2 14% 15% 93 13% 15% 1790 18% 21% zu wenig 2 14% 22% 52 7% 11% 1202 12% 19%

4 eher unzufrieden 1 7% 8% 23 3% 4% 610 6% 7%

5 unzufrieden 0 0% 0% 8 1% 1% 301 3% 3%

6 sehr unzufrieden 1 7% 8% 5 1% 1% 221 2% 3%

Summe: 13 93% 100% 641 88% 100% 8719 89% 100% Summe: 9 64% 100% 489 67% 100% 6279 64% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 1 7% 84 12% 1060 11% Summe 5 36% 236 33% 3500 36%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 2,2 1,9 2,2

Standardabweichung 1,52 0,97 1,13

Gesamt

4.13 Zufriedenheit mit den Bildungs- und Förderangeboten allgemein - 

Anzahl/Umfang

4.12 Medienerziehung - Anzahl/Umfang

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt

4.13 Zufriedenheit mit den Bildungs- und Förderangeboten allgemein - 

Qualität

Einrichtungstyp Diese Einrichtung EinrichtungstypGesamt

4.12 Medienerziehung  - Qualität

Diese Einrichtung
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 <Elternbefragung 2013> 

Stadt Nürnberg – Amt für Kinder, Jugendliche und Familien - Jugendamt 
 

 
 

 

 
 

Evangelische Hochschule Nürnberg – Institut für Praxisforschung und Evaluation im kirchlichen, sozialen und Bildungsbereich  
 

 

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 7 50% 50% 436 60% 62% 3998 41% 45% zu viel 1 7% 11% 25 3% 5% 193 2% 3%

2 zufrieden 4 29% 29% 178 25% 25% 3160 32% 35% ok 7 50% 78% 489 67% 92% 5720 58% 89%

3 eher zufrieden 2 14% 14% 58 8% 8% 1014 10% 11% zu wenig 1 7% 11% 17 2% 3% 521 5% 8%

4 eher unzufrieden 0 0% 0% 18 2% 3% 370 4% 4%

5 unzufrieden 0 0% 0% 6 1% 1% 216 2% 2%

6 sehr unzufrieden 1 7% 7% 8 1% 1% 225 2% 3%

Summe: 14 100% 100% 704 97% 100% 8983 92% 100% Summe: 9 64% 100% 531 73% 100% 6434 66% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 21 3% 796 8% Summe 5 36% 194 27% 3345 34%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 1,9 1,6 1,8

Standardabweichung 1,38 0,94 1,06

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 7 50% 50% 274 38% 45% 2631 27% 32% zu viel 0 0% 0% 6 1% 1% 109 1% 2%

2 zufrieden 6 43% 43% 232 32% 38% 3454 35% 42% ok 10 71% 100% 422 58% 93% 5315 54% 88%

3 eher zufrieden 0 0% 0% 71 10% 12% 1402 14% 17% zu wenig 0 0% 0% 24 3% 5% 620 6% 10%

4 eher unzufrieden 0 0% 0% 16 2% 3% 394 4% 5%

5 unzufrieden 0 0% 0% 4 1% 1% 190 2% 2%

6 sehr unzufrieden 1 7% 7% 7 1% 1% 135 1% 2%

Summe: 14 100% 100% 604 83% 100% 8206 84% 100% Summe: 10 71% 100% 452 62% 100% 6044 62% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 121 17% 1573 16% Summe 4 29% 273 38% 3735 38%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 1,8 1,8 2,1

Standardabweichung 1,31 0,94 1,03

4.14 Ablauf und Zeitrahmen der Eingewöhnungszeit während der Aufnahme - 

Anzahl/Umfang

4.15 Mitbestimmungsmöglichkeiten und Einbeziehung der Kinder - 

Anzahl/Umfang

Gesamt

Gesamt

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt

Diese Einrichtung

4.15 Mitbestimmungsmöglichkeiten und Einbeziehung der Kinder - 

Qualität

Einrichtungstyp

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung EinrichtungstypGesamt

4.14 Ablauf und Zeitrahmen der Eingewöhnungszeit während der 

Aufnahme - Qualität
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 <Elternbefragung 2013> 

Stadt Nürnberg – Amt für Kinder, Jugendliche und Familien - Jugendamt 
 

 
 

 

 
 

Evangelische Hochschule Nürnberg – Institut für Praxisforschung und Evaluation im kirchlichen, sozialen und Bildungsbereich  
 

 

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 11 79% 79% 402 55% 58% 3992 41% 44% zu viel 0 0% 0% 18 2% 3% 356 4% 5%

2 zufrieden 2 14% 14% 233 32% 34% 3706 38% 41% ok 9 64% 100% 495 68% 94% 6144 63% 91%

3 eher zufrieden 0 0% 0% 43 6% 6% 881 9% 10% zu wenig 0 0% 0% 12 2% 2% 228 2% 3%

4 eher unzufrieden 0 0% 0% 4 1% 1% 192 2% 2%

5 unzufrieden 0 0% 0% 5 1% 1% 139 1% 2%

6 sehr unzufrieden 1 7% 7% 6 1% 1% 154 2% 2%

Summe: 14 100% 100% 693 96% 100% 9064 93% 100% Summe: 9 64% 100% 525 72% 100% 6728 69% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 32 4% 715 7% Summe 5 36% 200 28% 3051 31%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 1,5 1,5 1,8

Standardabweichung 1,34 0,82 0,93

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 8 57% 57% 262 36% 46% 2385 24% 30% zu viel 0 0% 0% 6 1% 1% 39 0% 1%

2 zufrieden 4 29% 29% 215 30% 37% 3077 31% 39% ok 9 64% 100% 390 54% 91% 4508 46% 80%

3 eher zufrieden 1 7% 7% 74 10% 13% 1525 16% 19% zu wenig 0 0% 0% 31 4% 7% 1087 11% 19%

4 eher unzufrieden 0 0% 0% 12 2% 2% 486 5% 6%

5 unzufrieden 0 0% 0% 7 1% 1% 246 3% 3%

6 sehr unzufrieden 1 7% 7% 4 1% 1% 170 2% 2%

Summe: 14 100% 100% 574 79% 100% 7889 81% 100% Summe: 9 64% 100% 427 59% 100% 5634 58% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 151 21% 1890 19% Summe 5 36% 298 41% 4145 42%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 1,8 1,8 2,2

Standardabweichung 1,37 0,92 1,08

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt

4.16 Möglichkeiten zum selbständigen Spielen und Lernen - Anzahl/Umfang

Gesamt

4.17 Erlernen von Konflikt- und Problemlösetechniken - Qualität 4.17 Erlernen von Konflikt- und Problemlösetechniken - Anzahl/Umfang

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung EinrichtungstypGesamt

4.16 Möglichkeiten zum selbständigen Spielen und Lernen - Qualität
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 <Elternbefragung 2013> 

Stadt Nürnberg – Amt für Kinder, Jugendliche und Familien - Jugendamt 
 

 
 

 

 
 

Evangelische Hochschule Nürnberg – Institut für Praxisforschung und Evaluation im kirchlichen, sozialen und Bildungsbereich  
 

 

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 0 0% #DIV/0! 21 3% 38% 1537 16% 35% zu viel 0 0% #DIV/0! 1 0% 2% 42 0% 1%

2 zufrieden 0 0% #DIV/0! 16 2% 29% 1573 16% 36% ok 0 #DIV/0! #DIV/0! 35 5% 81% 2516 26% 79%

3 eher zufrieden 0 0% #DIV/0! 11 2% 20% 678 7% 16% zu wenig 0 #DIV/0! #DIV/0! 7 1% 16% 642 7% 20%

4 eher unzufrieden 0 0% #DIV/0! 6 1% 11% 232 2% 5%

5 unzufrieden 0 0% #DIV/0! 0 0% 0% 163 2% 4%

6 sehr unzufrieden 0 0% #DIV/0! 2 0% 4% 167 2% 4%

Summe: 0 0% #DIV/0! 56 8% 100% 4350 44% 100% Summe: 0 #DIV/0! #DIV/0! 43 6% 100% 3200 33% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 14 100% 669 92% 5429 56% Summe 14 100% 682 94% 6579 67%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 #DIV/0! 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert #DIV/0! 2,2 2,2

Standardabweichung #DIV/0! 1,25 1,24

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 0 0% #DIV/0! 6 1% 46% 772 8% 30% zu viel 0 0% #DIV/0! 0 0% 0% 25 0% 1%

2 zufrieden 0 0% #DIV/0! 4 1% 31% 869 9% 34% ok 0 0% #DIV/0! 8 1% 80% 1437 15% 77%

3 eher zufrieden 0 0% #DIV/0! 2 0% 15% 509 5% 20% zu wenig 0 0% #DIV/0! 2 0% 20% 400 4% 21%

4 eher unzufrieden 0 0% #DIV/0! 1 0% 8% 226 2% 9%

5 unzufrieden 0 0% #DIV/0! 0 0% 0% 131 1% 5%

6 sehr unzufrieden 0 0% #DIV/0! 0 0% 0% 87 1% 3%

Summe: 0 0% #DIV/0! 13 2% 100% 2594 27% 100% Summe: 0 0% #DIV/0! 10 1% 100% 1862 19% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 14 100% 712 98% 7185 73% Summe 14 100% 715 99% 7917 81%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert #DIV/0! 1,8 2,5

Standardabweichung #DIV/0! 0,99 1,32

4.18 Kindergarten: Vorbereitung der zukünftigen Schulkinder auf die 

Schule - Qualität

Gesamt

Gesamt

4.18 Kindergarten: Vorbereitung der zukünftigen Schulkinder auf die Schule - 

Anzahl/Umfang

4.19 Horte, Kindergärten mit Schulkindern: Hausaufgabenbetreuung  - 

Anzahl/Umfang

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung EinrichtungstypGesamt

4.19 Horte, Kindergärten mit Schulkindern: Hausaufgabenbetreuung  - 

Qualität

Diese Einrichtung Einrichtungstyp
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Evangelische Hochschule Nürnberg – Institut für Praxisforschung und Evaluation im kirchlichen, sozialen und Bildungsbereich  
 

 

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 0 0% #DIV/0! 4 1% 57% 911 9% 39% zu viel 0 0% #DIV/0! 0 0% 0% 30 0% 2%

2 zufrieden 0 0% #DIV/0! 2 0% 29% 813 8% 35% ok 0 0% #DIV/0! 7 1% 100% 1420 15% 84%

3 eher zufrieden 0 0% #DIV/0! 1 0% 14% 355 4% 15% zu wenig 0 0% #DIV/0! 0 0% 0% 243 2% 14%

4 eher unzufrieden 0 0% #DIV/0! 0 0% 0% 116 1% 5%

5 unzufrieden 0 0% #DIV/0! 0 0% 0% 61 1% 3%

6 sehr unzufrieden 0 0% #DIV/0! 0 0% 0% 68 1% 3%

Summe: 0 0% #DIV/0! 7 1% 100% 2324 24% 100% Summe: 0 0% #DIV/0! 7 1% 100% 1693 17% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 14 100% 718 99% 7455 76% Summe 14 100% 718 99% 8086 83%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert #DIV/0! 1,6 2,0

Standardabweichung #DIV/0! 0,79 1,12

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr zufrieden 1 7% 100% 27 4% 56% 451 5% 43% zu viel 0 0% #DIV/0! 0 0% 0% 14 0% 2%

2 zufrieden 0 0% 0% 15 2% 31% 344 4% 33% ok 0 0% #DIV/0! 39 5% 93% 647 7% 86%

3 eher zufrieden 0 0% 0% 4 1% 8% 132 1% 13% zu wenig 0 0% #DIV/0! 3 0% 7% 89 1% 12%

4 eher unzufrieden 0 0% 0% 0 0% 0% 46 0% 4%

5 unzufrieden 0 0% 0% 1 0% 2% 29 0% 3%

6 sehr unzufrieden 0 0% 0% 1 0% 2% 50 1% 5%

Summe: 1 7% 100% 48 7% 100% 1052 11% 100% Summe: 0 0% #DIV/0! 42 6% 100% 750 8% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 13 93% 677 93% 8727 89% Summe 14 100% 683 94% 9029 92%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

7% 102%

Statistik

Mittelwert 1,0 1,7 1,9

Standardabweichung #DIV/0! 1,04 1,32

Gesamt

Gesamt

4.20 Horte: Ferienangebote für Schulkinder - Anzahl/Umfang

4.21 Einrichtungen mit integrativen Plätzen: Integration von behinderten und 

von Behinderung bedrohten Kindern - Anzahl/Umfang

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung EinrichtungstypGesamt

4.20 Horte: Ferienangebote für Schulkinder - Qualität

4.21 Einrichtungen mit integrativen Plätzen: Integration von behinderten 

und von Behinderung bedrohten Kindern - Qualität
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 <Elternbefragung 2013> 

Stadt Nürnberg – Amt für Kinder, Jugendliche und Familien - Jugendamt 
 

 
 

 

 
 

Evangelische Hochschule Nürnberg – Institut für Praxisforschung und Evaluation im kirchlichen, sozialen und Bildungsbereich  
 

 

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr gut 10 71% 71% 392 54% 55% 4320 44% 46% zu viel 0 0% 0% 13 2% 2% 249 3% 3%

2 gut 3 21% 21% 231 32% 33% 3390 35% 36% ok 11 79% 100% 501 69% 90% 6357 65% 89%

3 befriedigend 0 0% 0% 55 8% 8% 988 10% 11% zu wenig 0 0% 0% 45 6% 8% 550 6% 8%

4 ausreichend 0 0% 0% 17 2% 2% 285 3% 3%

5 ungenügend 0 0% 0% 6 1% 1% 151 2% 2%

6 mangelhalft 1 7% 7% 8 1% 1% 202 2% 2%

Summe: 14 100% 100% 709 98% 100% 9336 95% 100% Summe: 11 79% 100% 559 77% 100% 7156 73% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 16 2% 443 5% Summe 3 21% 166 23% 2623 27%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 1,6 1,6 1,9

Standardabweichung 1,34 0,93 1,05

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr gut 10 71% 71% 311 43% 46% 3369 34% 37% zu viel 0 0% 0% 15 2% 3% 121 1% 2%

2 gut 3 21% 21% 248 34% 37% 3523 36% 39% ok 11 79% 100% 448 62% 84% 5694 58% 82%

3 befriedigend 0 0% 0% 76 10% 11% 1348 14% 15% zu wenig 0 0% 0% 73 10% 14% 1115 11% 16%

4 ausreichend 0 0% 0% 22 3% 3% 402 4% 4%

5 ungenügend 0 0% 0% 15 2% 2% 220 2% 2%

6 mangelhalft 1 7% 7% 7 1% 1% 215 2% 2%

Summe: 14 100% 100% 679 94% 100% 9077 93% 100% Summe: 11 79% 100% 536 74% 100% 6930 71% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 46 6% 702 7% Summe 3 21% 189 26% 2849 29%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 1,6 1,8 2,1

Standardabweichung 1,34 1,02 1,07

Einrichtungstyp

Einrichtungstyp

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Gesamt

5.2 Elterninformationsveranstaltungen - Anzahl/Umfang

Diese Einrichtung

Gesamt

Gesamt

Gesamt

Gesamt

5.2 Elterninformationsveranstaltungen - Qualität

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung

5. Zusammenarbeit zwischen den Eltern und der Kindertageseinrichtung: Wie bewerten Sie die 

Formen der Informationsweitergabe, Zusammenarbeit und die Beteiligungsmöglichkeiten?

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

5.1 Schriftliche Informationsmaterialien - Anzahl/Umfang5.1 Schriftliche Informationsmaterialien - Qualität

Gesamt
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Stadt Nürnberg – Amt für Kinder, Jugendliche und Familien - Jugendamt 
 

 
 

 

 
 

Evangelische Hochschule Nürnberg – Institut für Praxisforschung und Evaluation im kirchlichen, sozialen und Bildungsbereich  
 

 

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr gut 8 57% 57% 124 17% 23% 1173 12% 18% zu viel 0 0% 0% 3 0% 1% 28 0% 1%

2 gut 3 21% 21% 144 20% 27% 1870 19% 29% ok 10 71% 100% 261 36% 64% 2937 30% 64%

3 befriedigend 2 14% 14% 151 21% 28% 1591 16% 25% zu wenig 0 0% 0% 141 19% 35% 1635 17% 36%

4 ausreichend 0 0% 0% 66 9% 12% 784 8% 12%

5 ungenügend 0 0% 0% 29 4% 5% 527 5% 8%

6 mangelhalft 1 7% 7% 19 3% 4% 421 4% 7%

Summe: 14 100% 100% 533 74% 100% 6366 65% 100% Summe: 10 71% 100% 405 56% 100% 4600 47% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 192 26% 3413 35% Summe 4 29% 320 44% 5179 53%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 1,9 2,6 2,8

Standardabweichung 1,41 1,31 1,40

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr gut 6 43% 50% 301 42% 43% 3049 31% 34% zu viel 0 0% 0% 4 1% 1% 54 1% 1%

2 gut 4 29% 33% 215 30% 31% 3120 32% 34% ok 9 64% 90% 410 57% 76% 5268 54% 77%

3 befriedigend 1 7% 8% 114 16% 16% 1647 17% 18% zu wenig 1 7% 10% 127 18% 23% 1517 16% 22%

4 ausreichend 0 0% 0% 37 5% 5% 603 6% 7%

5 ungenügend 0 0% 0% 14 2% 2% 372 4% 4%

6 mangelhalft 1 7% 8% 11 2% 2% 255 3% 3%

Summe: 12 86% 100% 692 95% 100% 9046 93% 100% Summe: 10 71% 100% 541 75% 100% 6839 70% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 2 14% 33 5% 733 7% Summe 4 29% 184 25% 2940 30%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 1,9 2,0 2,3

Standardabweichung 1,44 1,12 1,29

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

5.4 Informationen über den Tages- und Wochenablauf - Anzahl/Umfang

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

5.4 Informationen über den Tages- und Wochenablauf - Qualität

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt Gesamt

Gesamt

5.3 Internet-Seite der Kindertageseinrichtung - Anzahl/Umfang

Gesamt

5.3 Internet-Seite der Kindertageseinrichtung - Qualität

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp
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Stadt Nürnberg – Amt für Kinder, Jugendliche und Familien - Jugendamt 
 

 
 

 

 
 

Evangelische Hochschule Nürnberg – Institut für Praxisforschung und Evaluation im kirchlichen, sozialen und Bildungsbereich  
 

 

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr gut 6 43% 50% 305 42% 46% 2871 29% 32% zu viel 0 0% 0% 1 0% 0% 47 0% 1%

2 gut 3 21% 25% 210 29% 31% 2924 30% 33% ok 7 50% 78% 386 53% 74% 4516 46% 67%

3 befriedigend 2 14% 17% 84 12% 13% 1589 16% 18% zu wenig 2 14% 22% 135 19% 26% 2189 22% 32%

4 ausreichend 0 0% 0% 39 5% 6% 682 7% 8%

5 ungenügend 0 0% 0% 18 2% 3% 426 4% 5%

6 mangelhalft 1 7% 8% 12 2% 2% 342 3% 4%

Summe: 12 86% 100% 668 92% 100% 8834 90% 100% Summe: 9 64% 100% 522 72% 100% 6752 69% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 2 14% 57 8% 945 10% Summe 5 36% 203 28% 3027 31%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 2,0 1,9 2,3

Standardabweichung 1,48 1,16 1,30

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr gut 0 0% #DIV/0! 10 1% 24% 955 10% 25% zu viel 0 0% #DIV/0! 0 0% 0% 25 0% 1%

2 gut 0 0% #DIV/0! 10 1% 24% 1267 13% 33% ok 0 0% #DIV/0! 32 4% 74% 1968 20% 68%

3 befriedigend 0 0% #DIV/0! 17 2% 40% 863 9% 23% zu wenig 0 0% #DIV/0! 11 2% 26% 880 9% 31%

4 ausreichend 0 0% #DIV/0! 2 0% 5% 350 4% 9%

5 ungenügend 0 0% #DIV/0! 2 0% 5% 199 2% 5%

6 mangelhalft 0 0% #DIV/0! 1 0% 2% 171 2% 4%

Summe: 0 0% #DIV/0! 42 6% 100% 3805 39% 100% Summe: 0 0% #DIV/0! 43 6% 100% 2873 29% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 14 100% 683 94% 5974 61% Summe 14 100% 682 94% 6906 71%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert #DIV/0! 2,5 2,7

Standardabweichung #DIV/0! 1,19 1,37

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

5.5 Informationen über die Entwicklung Ihres Kindes - Anzahl/Umfang

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Gesamt

5.5 Informationen über die Entwicklung Ihres Kindes - Qualität

Gesamt

Gesamt

5.6 Nur Kindergarten: Art der Informationen zum Übergang Kindergarten-

Grundschule - Qualität

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt

5.6 Nur Kindergarten: Art der Informationen zum Übergang Kindergarten-

Grundschule - Anzahl/Umfang
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Stadt Nürnberg – Amt für Kinder, Jugendliche und Familien - Jugendamt 
 

 
 

 

 
 

Evangelische Hochschule Nürnberg – Institut für Praxisforschung und Evaluation im kirchlichen, sozialen und Bildungsbereich  
 

 

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr gut 2 14% 40% 178 25% 39% 2226 23% 32% zu viel 0 0% 0% 5 1% 1% 78 1% 2%

2 gut 1 7% 20% 168 23% 37% 2697 28% 39% ok 3 21% 100% 305 42% 87% 4382 45% 85%

3 befriedigend 1 7% 20% 68 9% 15% 1160 12% 17% zu wenig 0 0% 0% 42 6% 12% 673 7% 13%

4 ausreichend 0 0% 0% 17 2% 4% 386 4% 6%

5 ungenügend 0 0% 0% 12 2% 3% 230 2% 3%

6 mangelhalft 1 7% 20% 15 2% 3% 233 2% 3%

Summe: 5 36% 100% 458 63% 100% 6932 71% 100% Summe: 3 21% 100% 352 49% 100% 5133 52% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 9 64% 267 37% 2847 29% Summe 11 79% 373 51% 4646 48%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 2,6 2,0 2,3

Standardabweichung 2,07 1,20 1,24

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr gut 9 64% 64% 240 33% 42% 2393 24% 30% zu viel 0 0% 0% 0 0% 0% 40 0% 1%

2 gut 4 29% 29% 171 24% 30% 2659 27% 34% ok 10 71% 100% 374 52% 87% 4408 45% 78%

3 befriedigend 0 0% 0% 98 14% 17% 1445 15% 18% zu wenig 0 0% 0% 58 8% 13% 1169 12% 21%

4 ausreichend 0 0% 0% 14 2% 2% 575 6% 7%

5 ungenügend 0 0% 0% 25 3% 4% 441 5% 6%

6 mangelhalft 1 7% 7% 17 2% 3% 342 3% 4%

Summe: 14 100% 100% 565 78% 100% 7855 80% 100% Summe: 10 71% 100% 432 60% 100% 5617 57% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 160 22% 1924 20% Summe 4 29% 293 40% 4162 43%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 1,6 2,1 2,4

Standardabweichung 1,34 1,26 1,35

Gesamt

Gesamt

5.7 Häufigkeit der Zusammenarbeit zwischen Elternbeirat/Elternvertretung 

und Kindertageseinrichtung - Anzahl/Umfang

5.8 Offenheit und Umgang der Einrichtung mit Anregungen, Kritik und 

Beschwerden durch Eltern - Anzahl/Umfang

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Gesamt

Einrichtungstyp Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese Einrichtung EinrichtungstypGesamt

5.7 Art der Zusammenarbeit zwischen Elternbeirat/Elternvertretung und 

Kindertageseinrichtung - Qualität

5.8 Offenheit und Umgang der Einrichtung mit Anregungen, Kritik und 

Beschwerden durch Eltern - Qualität
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Evangelische Hochschule Nürnberg – Institut für Praxisforschung und Evaluation im kirchlichen, sozialen und Bildungsbereich  
 

 

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr gut 8 57% 57% 261 36% 43% 2942 30% 36% zu viel 0 0% 0% 12 2% 2% 139 1% 2%

2 gut 5 36% 36% 221 30% 37% 3057 31% 37% ok 10 71% 100% 415 57% 85% 5207 53% 84%

3 befriedigend 0 0% 0% 79 11% 13% 1267 13% 15% zu wenig 0 0% 0% 59 8% 12% 882 9% 14%

4 ausreichend 0 0% 0% 23 3% 4% 415 4% 5%

5 ungenügend 0 0% 0% 12 2% 2% 280 3% 3%

6 mangelhalft 1 7% 7% 8 1% 1% 242 2% 3%

Summe: 14 100% 100% 604 83% 100% 8203 84% 100% Summe: 10 71% 100% 486 67% 100% 6228 64% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 0 0% 121 17% 1576 16% Summe 4 29% 239 33% 3551 36%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 1,7 1,9 2,2

Standardabweichung 1,33 1,05 1,22

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 sehr gut 5 36% 50% 117 16% 28% 1142 12% 19% zu viel 0 0% 0% 3 0% 1% 42 0% 1%

2 gut 3 21% 30% 107 15% 26% 1605 16% 27% ok 7 50% 88% 188 26% 55% 2429 25% 52%

3 befriedigend 1 7% 10% 88 12% 21% 1428 15% 24% zu wenig 1 7% 13% 150 21% 44% 2199 22% 47%

4 ausreichend 0 0% 0% 43 6% 10% 666 7% 11%

5 ungenügend 0 0% 0% 33 5% 8% 553 6% 9%

6 mangelhalft 1 7% 10% 24 3% 6% 558 6% 9%

Summe: 10 71% 100% 412 57% 100% 5952 61% 100% Summe: 8 57% 100% 341 47% 100% 4670 48% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl % Anzahl %

Summe 4 29% 313 43% 3827 39% Summe 6 43% 384 53% 5109 52%

Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100% Gesamt 14 100% 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 2,0 2,6 3,0

Standardabweichung 1,56 1,48 1,53

Gesamt

5.9 Beteiligungsmöglichkeiten der Eltern an Angeboten und Projekten der 

Kindertageseinrichtung - Anzahl/Umfang

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Einrichtungstyp

5.10 Häufigkeit der Elternbildungsangebote - Anzahl/Umfang

Einrichtungstyp Gesamt

Gesamt

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Diese Einrichtung

Diese Einrichtung Einrichtungstyp Diese EinrichtungGesamt

5.9 Beteiligungsmöglichkeiten der Eltern an Angeboten und Projekten der 

Kindertageseinrichtung - Qualität

Diese Einrichtung Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt

5.10 Art der Elternbildungsangebote - Qualität
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Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 Jahr 257 35% 36% 479 5% 5%

2 Jahre 383 53% 54% 831 8% 9%

3 Jahre 33 5% 5% 1715 18% 18%

4 Jahre 18 2% 3% 1865 19% 20%

5 Jahre 21 3% 3% 1832 19% 19%

6 Jahre 3 0% 0% 983 10% 10%

7 Jahre 0 0% 0% 633 6% 7%

8 Jahre 0 0% 0% 540 6% 6%

9 Jahre 0 0% 0% 456 5% 5%

10 Jahre 0 0% 0% 124 1% 1%

11 Jahre 0 0% 0% 18 0% 0%

12 Jahre 0 0% 0% 24 0% 0%

Summe: 715 99% 100% 9500 97% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl %

Summe 10 1% 279 3%

Gesamt 725 100% 9779 100%

Statistik

Mittelwert 1,8 3,8

Standardabweichung 0,9 2,1

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

seit diesem Jahr 389 54% 54% 3441 35% 36% nur noch dieses Jahr 224 31% 32% 2960 30% 32%

das zweite Jahr 302 42% 42% 3116 32% 33% noch ein weiteres Jahr 254 35% 36% 2493 25% 27%

das dritte Jahr 25 3% 3% 2054 21% 22% noch zwei weitere Jahre 159 22% 22% 2135 22% 23%

das vierte Jahr 4 1% 1% 902 9% 9% noch drei weitere Jahre 74 10% 10% 1798 18% 19%

Summe: 720 99% 100% 9513 97% 100% Summe: 711 98% 100% 9386 96% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl %

Summe 5 1% 266 3% Summe 14 2% 393 4%

Gesamt 725 100% 9779 100% Gesamt 725 100% 9779 100%

6.2 Seit wann besucht Ihr Kind die aktuelle Einrichtung? 6.3 Wie lange besucht Ihr Kind die aktuelle Einrichtung 

noch?
GesamtEinrichtungstyp

6. Fragen zum Kind und zur Familie

6.1. Bitte geben Sie das Alter Ihres Kindes an: 

Einrichtungstyp Gesamt

Einrichtungstyp

Einrichtungstyp

Gesamt

Gesamt
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Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl Anzahl

ja 85 12% 12% 4993 51% 52% Tagespflege 22 866

nein 637 88% 88% 4597 47% 48% Kinderkrippe 37 2452

Kindergarten 12 1759

Kinderhort 20 1523

Summe: 722 100% 100% 9590 98% 100% Summe: 91 6600

Fehlend Anzahl % Anzahl % Basis für Gültige %: Personen, die bei 6.4 mit ja  geantwortet haben

Summe 3 0% 189 2%

Gesamt 725 100% 9779 100%

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

1 Kind 387 53% 54% 3103 32% 32% ja 86 12% 12% 1586 16% 17%

2 Kinder 275 38% 38% 4779 49% 50% nein 619 85% 88% 7796 80% 83%

3 Kinder 45 6% 6% 1335 14% 14%

4 Kinder und mehr 16 2% 2% 425 4% 4%

Summe: 723 100% 100% 9642 99% 100% Summe: 705 97% 100% 9382 96% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl %

Summe 2 0% 137 1% Summe 20 3% 397 4%

Gesamt 725 100% 9779 100% Gesamt 725 100% 9779 100%

17%

49%

35%

31%

Gültige%

6.7 Sind Sie alleinerziehend? 

6.4 Hat Ihr Kind vor dieser Kindertageseinrichtung 

bereits eine andere Kindertageseinrichtung besucht? 
Gesamt

6.5 Wenn ja, welche? (Mehrfachnennung)

Gesamt

26%

Gültige%

44%

14%

24%

6.6 Wie viele Kinder haben Sie insgesamt?

Einrichtungstyp EinrichtungstypGesamt

Einrichtungstyp EinrichtungstypGesamt
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Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

geringfügig/stundenweise beschäftigt 28 4% 4% 737 8% 8% geringfügig/stundenweise beschäftigt 8 1% 1% 140 1% 2%

Teilzeit beschäftigt 

(nicht geringfügig)
391 54% 57% 4416 45% 48%

Teilzeit beschäftigt 

(nicht geringfügig)
36 5% 6% 428 4% 5%

Vollerwerbstätig 

(mehr als 35 Stunden)
148 20% 21% 1706 17% 19%

Vollerwerbstätig 

(mehr als 35 Stunden)
570 79% 88% 7268 74% 88%

in Ausbildung, Studium 43 6% 6% 339 3% 4% in Ausbildung, Studium 19 3% 3% 118 1% 1%

Hausfrau 62 9% 9% 1602 16% 18% Hausmann 1 0% 0% 55 1% 1%

arbeitslos/arbeitssuchend 19 3% 3% 354 4% 4% arbeitslos/arbeitssuchend 13 2% 2% 283 3% 3%

Summe: 691 95% 100% 9154 94% 100% Summe: 647 89% 100% 8292 85% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl %

Summe 34 5% 625 6% Summe 78 11% 1487 15%

Gesamt 725 100% 9779 100% Gesamt 725 100% 9779 100%

Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

ja 167 23% 24% 3187 33% 34% bis 25 Jahre 48 7% 7% 303 3% 3%

nein 541 75% 76% 6280 64% 66% zwischen 26 und 35 Jahren 380 52% 55% 4170 43% 45%

zwischen 36 und 45 Jahren 254 35% 37% 4359 45% 47%

älter als 45 Jahre 8 1% 1% 492 5% 5%

Summe: 708 98% 100% 9467 97% 100% Summe: 690 95% 100% 9324 95% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl %

Summe 17 2% 312 3% Summe 35 5% 455 5%

Gesamt 725 100% 9779 100% Gesamt 725 100% 9779 100%

6.9 Sind Sie bzw. Ihre Eltern nach Deutschland 

zugewandert?

6.8 Sind Sie als Eltern/Elternteil erwerbstätig? Mutter 6.8 Sind Sie als Eltern/Elternteil erwerbstätig? Vater

Gesamt

6.10 Geben Sie bitte Ihr eigenes Alter an:

Einrichtungstyp Gesamt Einrichtungstyp Gesamt

Einrichtungstyp Gesamt Einrichtungstyp
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Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige% Gültig Anzahl % Gültige% Anzahl % Gültige%

Hauptschulabschluss 79 11% 11% 1850 19% 20% Hauptschulabschluss 106 15% 16% 1935 20% 23%

Realschulabschluss / Mittlere Reife 166 23% 23% 2923 30% 31% Realschulabschluss / Mittlere Reife 142 20% 22% 2169 22% 26%

Abitur 456 63% 64% 4381 45% 46% Abitur 396 55% 60% 4049 41% 48%

kein Abschluss 12 2% 2% 324 3% 3% kein Abschluss 13 2% 2% 307 3% 4%

Summe: 713 98% 100% 9478 97% 100% Summe: 657 91% 100% 8460 87% 100%

Fehlend Anzahl % Anzahl % Fehlend Anzahl % Anzahl %

Summe 12 2% 301 3% Summe 68 9% 1319 13%

Gesamt 725 100% 9779 100% Gesamt 725 100% 9779 100%

Gültig Anzahl Anzahl

Wohnortnähe 502 7796

Höhe des Elternbeitrages 74 697

Öffnungszeiten 252 2850

konzeptionelle Ausrichtung 360 3552

konfessionelle / weltan-schauliche 

Ausrichtung
92 1600

Weil wir keinen Platz in unserer 

Wunscheinrichtung gefunden haben
67 950

Summe: 1347 17445

6.12 Warum haben Sie diese Einrichtung für Ihr Kind 

ausgewählt? (Mehrfachnennung möglich)
Einrichtungstyp Gesamt

6.11 Bildungsabschluss - Mutter 6.11 Bildungsabschluss - Vater

Einrichtungstyp Gesamt Einrichtungstyp Gesamt

37%

Gültige % Gültige %

45%

5%

19%

27%

7%

5%

4%

16%

20%

9%

5%
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